

今日威海

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.12.4 星期二 读者热线: 96706

2018年大学生创业大赛举行

本报威海12月3日讯(记者 陈乃彰 通讯员 程鹏)

12月1日,2018年威海市大学生创业大赛决赛成功举行,20个优秀创业项目进行了最后的角逐,参赛项目分创业组和创意组两个组别,涉及能源科技、节能环保、自动化设备、智能教育等多个领域和行业。

决赛采用“5+5”的评比模式,选手路演5分钟,创投评审问答5分钟,专业评委从项目性能、商业模式、财务风险与管控、创新创业、发展前景与规划等方面,为选手进行评审和指导,并根据选手陈述及答辩表现进行评分。经过激烈角逐,威海长安华兴能源科技、昌昊刀具监控系统两个项目分别获得创业组和创意组一等奖,其余项目分获二等奖、三等奖和优秀奖。现场比拼结束后,大赛颁奖仪式举行,获奖选手获得荣誉证书和奖金奖励。

2018年威海市大学生创业大赛由威海市人力资源和社会保障局和共青团威海市委联合主办,以“创业威海 扬帆未来”为主题,旨在进一步营造全市大学生创业氛围,培养和提高大学生的创业实践意识和能力,选树一批创业典型人物和人才,引导和鼓励高校大学生留威就业创

业。活动自9月份启动以来,得到了驻威海高校和市属高校在校大学生的积极响应,共吸纳参赛项目95个。

大赛组委会秉承“以赛代训”的理念,确保让每一位参赛者都能有所提升,有所收获。大赛分报名、预赛、复赛、决赛四个阶段进行,组委会精心安排创业导师为选手提供专业性、实践性的创业辅导服务,帮助选手提升参赛水平。经过赛前集中辅导、赛后提升训练、赛场激烈比拼、创业导师指导等环节,历时2个多月的精心打磨,参赛选手们积极向导师学习请教,汲取创业智慧,补足自己的参赛短板,在决赛舞台上完美展示了自己的创业项目。选手们通过比赛,提高创业素质,加强同行交流,促进相互合作,激发了自主创新能力,营造了良好的创新创业氛围。

这次参加决赛的20个项目,都是威海大学生创业项目中的佼佼者,其中不乏科技含量高、市场潜力大、创新创意佳的创业“金种子”,部分项目有望尽快投资、投产,形成现实生产力,这也正是举办此次大赛的根本目的所在,激发大学生创新创业的热情和活力,为加快新旧动能转换、推动高

质量发展注入新动力,让更多的大学生选择威海、留在威海、创业威海。

近年来,威海市委、市政府高度重视创新创业工作,尤其在扶持大学生创新创业方面,积极构建起具有威海特色的创业政策体系、制度保障和服务支撑,提出了实施大学生创业引领计划、高校毕业生就业创业“211”工程、万名大学生聚集计划等具体措施,全力支持创业就业;成立创业服务大厅,创业担保贷款、创业补贴发放标准居全省前列,为广大创业者提供了“第一桶金”;打造“创业知识+模拟实践+实际操作+跟踪扶持”四级创业实训模式,有力提升了创业者的创业能力;定期组织举办创业大赛,选树优秀创业项目和创业团队,给予奖励扶持,“最暖创业城市”已成为威海崭新的城市名片。下一步,市人社部门将一如既往地支持和服务大众创业、万众创新,全力推进“一次办好”改革,努力营造一流的创业环境,推出更优的创业政策,搭建高效的创业平台,为大学生创业者的茁壮成长提供充足的“阳光雨露”,让创新创业政策“能感知、有温度、见效果”。

关爱残疾人 他们在行动

本报威海12月3日讯(记者 陈乃彰 通讯员 徐朝蓬)

为在全社会形成尊重、关心和帮助残疾人的良好氛围,12月2日上午,在第二十六个国际残疾人日到来之际,长城爱心大本营联合威海市环翠区嵩山街道办、环翠区残联、中轻跨境(威海)、全民阅读威海青少年阅读会,在长城爱心大本营(嵩山基地)举办了“国际残疾人日”公益活动。

100余名青少年、孩子及家长来到了长城爱心大本营嵩山基地活动现场,看到了残疾人艺术家们身残志坚地现场工作,感受到了残疾人生活的不易,并用朗诵、手语操等艺术形式,表达了孩子们对残疾人朋友的支持和热爱,用微型慰问演出为残

人朋友传播正能量,弘扬社会主义精神,共同感受美好生活、憧憬美好未来。

长城爱心大本营志愿者于海洋在现场亲切的为孩子们及家长介绍嵩山基地的基本情况,一一详细的讲述了每一件残疾人作品背后令人震撼的感人故事,残疾人画家王刚现场作画并为小朋友们讲述油画绘画技巧,将乐观奉献的精神传递给在场的每一个人。此次活动,让孩子们深切感受到残疾人在面对诸多磨难仍然坚强乐观的精神。

活动最后,爱心人士还自发的为残疾人朋友送去了水果、牛奶等礼物,为残疾人朋友送去温暖,并在全社会营造关爱弱势群体的良好氛围。

拍卖公告

兹定于2018年12月12日10:00在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)拍卖台湾乔威進 3016 龙门加工中心、北京阿奇 CA20 慢走丝线切割、北京阿奇电火花、100T 翻转式模具研磨机、车床、磨床、铣床、线切割等设备物资、存货等一宗。

标的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天于标的所在地。有意竞买者,请于12月11日16:00前携带有效证件及保证金交纳凭证到我公司办理竞买手续。

公司地址:威海市公园路22号
咨询电话:5213109 5233296 18663191856
威海市拍卖行有限公司
2018年12月4日

齐鲁壹点 QLID.COM 您想看的 全都在这里



- 新闻 视频 娱乐 汽车 房产
- 直播 情报站 健康 摄影 财经

看新闻 就用齐鲁壹点

欢迎下载齐鲁晚报 新闻APP齐鲁壹点



齐鲁壹点APP,由齐鲁晚报自主研发,这里有最具互动性的新闻,有最有用有趣的资讯,有最个性化的订制,有最实惠的打折抢购,还有属于你自己的壹点号。